

別於9月20和27日以愛心洗車和冷飲、甜點等義賣方式，籌款賑濟大陸水災和大林醫院的建院基金。

印尼頓達島義診兼發放 首次慈善團體關懷該島

1998.08.23

印尼慈濟人在西朗縣義診時，獲知該縣位於印度洋上的頓達島(Pulau Tunda)資源缺乏，從未有任何慈善團體前往，因此本日慈濟人至該島發放與義診，致送米、油、糖、奶粉等食品，與三百份民生用品，義診病患共二百七十九人。當地政府高級官員、報社記者及西朗縣大學生都參與這項活動。印尼

暴動讓當地慈濟人更加深要在亂世中繼續發展慈濟志業，使仇恨漸次消融的意願，因此持續進行西朗縣肺結核施藥等定期關懷活動。

加拿大慈青靜思生活營 賞夕陽海邊觀星體驗多

1998.08.27

第一屆加拿大慈青靜思生活營在眾人期待下，於27至31日在溫哥華分會展開。年輕人很快消除陌生羞澀，大夥在海邊觀星時分享生活點滴、欣賞美麗短暫的日落時體驗大自然的啓示，四天三夜的營隊生活最後在感恩的氣氛中結束，但也是學員實踐慈青生

慈濟人頓達島發放義診。在收到慈濟人所提供的發放物資後，頓達島上的小女孩依偎在母親身旁露出幸福的笑容。



活的開始。

姚仁祿與資深慈青遠渡重洋 中南馬慈青聯誼會心靈盛宴

1998.08.29

29至31日馬來西亞國慶假期間，二百九十四位大專青年齊聚於馬六甲支會，參加中南馬區第二屆第二次慈青聯誼會，學員中還有幾位由泰國及新加坡遠道而來的慈青。

每四個月舉辦一次的中南馬慈青聯誼會，吸引許多學員一再參與，本次聯誼會特別從台灣邀請靜思文化執行長姚仁祿、陳祈全及四位資深慈青遠渡重洋，為青年學子帶來一場場心靈盛宴。

香港親子淨灘 體驗身心環保

1998.08.30

香港分會首次舉辦西貢清水灣第一灣親子淨灘活動，10點左右近百名大小朋友抵達海灘，戴上手套拿著垃圾袋展開行動，經過約一小時工作後，張學敏師兄善用午餐時間，講解身心環保的真義，強調環保工作不是參加一天淨灘活動就完成，而是將它落實在日常生活當中。

五所美國慈濟人文學校成立 引學子進入人文關懷新天地

1998.08.30

五所美國慈濟人文學校——加州爾灣、芝加哥、長島、亞特蘭大和西雅圖分校相繼成立、開學，引領學生進入中華文化和慈濟



美國慈濟人文學校加州爾灣分校的學生，正聚精會神地跟著老師唸「ㄅㄆㄇ」。

人文關懷的新天地。

芝加哥分校本日舉行開學典禮，完善的環境、良好的設施，令一百多學生及家長留下極佳印象。9月13日兩百多學童前往加州爾灣分校報到，莊思菁校長說，學校教育的方向，就是讓孩子在充滿智慧、溫暖和自由的教育環境中增長知識，並培養誠信、興趣、友情和良好行爲。亞特蘭大分校和長島分校的開學典禮，吸引當地政要和美國教育界人士前來參加。

目前美國共有十四所慈濟人文學校，二千多位學生，每週上課一次，教材以僑委會統一編製的華文教科書爲主，並輔以靜思語教學，除設有中文班外，還有書法、圍棋等才藝班。

加拿大分會捐款

提供愛滋病患營養食物一年

1998.08.31

加拿大慈濟人長期關懷溫哥華愛滋病服務中心，並於是日捐出加幣五萬一千元，提